










 

FEMMINA MASCHIO 

Per favore, rispondi e scrivi QUELLO CHE PENSI TU… 

NON CI SONO RISPOSTE GIUSTE O SBAGLIATE!! 
 

 

Data _________________________ 

 

 

 

1) (fai una crocetta nel quadratino) 

 

 

 

 

 

2) QUANTI ANNI HAI?                   (scrivi il numero) ……………… 

 

 

 

 

3) DOVE ABITI?  (scrivi (il tuo paese o la tua città) …………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

4) QUANTO TI PIACE IL POSTO IN CUI VIVI? (fai una crocetta in UN SOLO quadratino)  

  

MOLTO  ABBASTANZA  POCO   PER NIENTE 

 

 

5) SCRIVI ALMENO UNA COSA CHE TI PIACE MOLTO DEL POSTO IN CUI VIVI  

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

6) SCRIVI ALMENO UNA COSA CHE NON TI PIACE DEL POSTO IN CUI VIVI 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

? 

GRAZIE PER AVER RISPOSTO ALLE DOMANDE! 

 



1) GENERE? 

M F TOT

n° 24 24 48

% 50,00% 50,00% 100,00%

2) QUANTI ANNI HAI?

10 anni 11 anni 12 anni 13 anni 14 anni TOT

n° 1 18 16 12 1 48

% 2,08% 37,50% 33,33% 25,00% 2,08% 100,00%

3) DOVE ABITI?

Monzuno Trasasso Selve
Altro/Non 

Risp.
TOT

n° 33 6 6 3 48

% 68,75% 12,50% 12,50% 6,25% 100,00%

PAESAGGIO A CHI? Mappa di comunità del Monte Venere

1° laboratorio scolastico – giovedì 9 novembre 2017 - esiti questionario di apertura
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4) QUANTO TI PIACE IL POSTO IN CUI VIVI?
N° %

16 33,33%

21 43,75%

10 20,83%

1 2,08%

TOT 48 100,00%

5) SCRIVI ALMENO UNA COSA CHE TI PIACE DEL POSTO IN CUI VIVI N° % Su TOTALE di risposte

14 17,50% 80

10 12,50% 80

9 11,25% 80

8 10,00% 80

6 7,50% 80

4 5,00% 80

3 3,75% 80

3 3,75% 80

2 2,50% 80

2 2,50% 80

2 2,50% 80

2 2,50% 80

2 2,50% 80

2 2,50% 80

2 2,50% 80

2 2,50% 80

1 1,25% 80

1 1,25% 80

1 1,25% 80

1 1,25% 80

1 1,25% 80

1 1,25% 80

1 1,25% 80

La famiglia
La neve
Il calcio
La palestra
Tirare con l'arco

Il paese di Trasasso
La sala musica
Il bar
La pizzeria
Poco traffico
Poco inquinamento

Le persone
La scuola
La banda del paese
I miei animali
Gli animali selvatici
Le giostre/le feste

Il campetto
Il paesaggio
Gli amici
La tranquillità
Il bosco
La natura

MOLTO
ABBASTANZA
POCO
PER NIENTE

33,33%
43,75%

20,83%

2,08%

1



6) SCRIVI ALMENO UNA COSA CHE NON TI PIACE DEL POSTO IN CUI VIVI
10 18,18% 55

4 7,27% 55

4 7,27% 55

4 7,27% 55

4 7,27% 55

3 5,45% 55

3 5,45% 55

3 5,45% 55

2 3,64% 55

2 3,64% 55

2 3,64% 55

2 3,64% 55

1 1,82% 55

1 1,82% 55

1 1,82% 55

1 1,82% 55

1 1,82% 55

1 1,82% 55

1 1,82% 55

1 1,82% 55

1 1,82% 55

1 1,82% 55

1 1,82% 55

1 1,82% 55

Non c'è la fibra
Pochi negozi
Pochi lampioni
Il paese di Monzuno
La mia vita

L'albero nella piazza
Strade non sicure
Troppi alberi
Non c'è il mare
La scuola elementare
Le allergie in primavera

Nulla che non mi piaccia
Noioso
Gli animali 
Strade in salita e discesa
Il freddo in inverno
Case brutte e vecchie

Piccolo
Distanza dalla città e dai servizi
Poca gente
Il campetto (con sabbia)
Isolato/lontano da Monzuno
Tutto

La scuola/studiare


